«ЗДЕСЬ БЫЛ ЗНАК» или
«Почему они спасают жизни миллионов людей,   
но сами живут недолго?»

Дорожные знаки в Российской Федерации определены Правилами дорожного движения и соответствуют Венской конвенции о дорожных знаках и сигналах. Данная конвенция была принята с целью международной унификации дорожных знаков. Дорожные знаки бывают предупреждающие, предписывающие, запрещающие, информационные, знаки приоритета, особых предписаний, дополнительной информации.
Любой дорожный знак помогает регулировать движение, а когда его не видно или он вовсе отсутствует, водителям сложно ориентироваться на дороге. Судя по статистике, дорожные знаки, спасающие жизни автомобилистов и пешеходов, сами живут не более двух лет. Их регулярно ломают, портят либо совершают хищение. Некоторое время считалось, что причина исчезновения знаков кроется в материале, из которого они изготовлены – алюминии. Сейчас же в производстве в основном используется оцинкованное железо, на которое наносится светоотражающая пленка. Казалось бы, проблема решена. Ан нет! Знаки на дорогах продолжают исчезать или приходить в негодность. Случается увидеть дорожные знаки, красующиеся в качестве крышек или подставок на участках домовладений. Самые смекалистые делают из них даже лопаты.
Большинство людей склоняется к версии о том, что умышлен​ная порча дорожных знаков – дело рук подростков, которым некуда девать свою неуёмную энергию. Отмечена тенденция: летом это происходит намного чаще, нежели зимой, что говорит в пользу версии о разгулявшихся молодых людях. Бывает также, что дорожные знаки становятся жертвами водителей находящихся в состоянии опьянения, которым те чем-то не угодили. 
Как сообщил начальник ОГИБДД Отд МВД РФ по Волчихинскому району майор полиции Александр Тарасов - с «завидной» регулярностью подвергаются «нападению» знаки «Въезд запрещён», «Главная дорога» «Пешеходный переход», «Ограничение скорости». 
Вероятно данные деяния связаны с увеличением размеров административных штрафов. Дру​гими сло​вами, дабы спастись от крупных штрафов граждане демонтируют и портят знаки на участках дорог, где привыкли нарушать.
Со слов исполняющего обязанности главы Администрации Волчихинского района Сергея Вишник, в среднем на установку одного дорожного знака требуется порядка трёх тысяч рублей, для восстановления дорожного знака на желтом световозвращающем фоне – более пяти с половиной тысячи рублей. Деньги на восстановление дорожных знаков выделяются с дорожного фонда, т.е. из бюджета района. 

Побеседовав с главой Волчихинского сельского совета Александром Голубых мы выяснили, что ежегодно на восстановление испорченных дорожных знаков из бюджета тратится в среднем порядка ста тысяч рублей. 

Сохраняя дорожные знаки в целостности, данные денежные средства могли бы быть направлены и использованы на ремонт дорожного полотна. 

Задумываются ли сами «хулиганы», к чему может привести кража и порча дорожных знаков, повышающих безопасность движения? 
Во-первых, за пор​чу дорожного знака предусмотрена ответственность по статье 214 УК РФ «Вандализм». Согласно которой, порча имущества в общественных местах (к такому имуществу относятся и дорожные знаки) наказывается штрафом в размере до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.
Во-вторых, испорченный или отсутствующий дорожный знак водитель или пешеход  могут  не заметить? И тогда последствия могут быть непоправимыми.
Ответственность за порчу знаков или дорожных сооружений наступает в случае, если это создает угрозу безопасности дорожного движения.

Так, как дорожные знаки относятся к средствам организации дорожного движения и отсутствие их, либо их повреждение, само по себе влечет угрозу безопасности движения.

За порчу дорожных знаков предусмотрена и административная  ответственность, которая предусматривает серьезный штраф. Так, согласно ст.12.33 КоАП РФ « Повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений» - повреждение дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо технических средств организации дорожного движения, которое создает угрозу безопасности дорожного движения, а равно умышленное создание помех в дорожном движении, в том числе путем загрязнения дорожного покрытия, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц – в размере двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц – в размере трехсот тысяч рублей.
Каждый, гражданин, должен понимать, что цена дорожных знаков не идёт ни в какое сравнение с безопасностью жизни и здоровья граждан!
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