Информация о работе архивного отдела Администрации Волчихинского района  за 2014 год
В соответствии со статьей  четвертой (часть 3) Федерального закона «Об архивном деле  в Российской Федерации» к полномочиям муниципального образования в области архивного дела  относятся хранение, комплектование, учет и использование архивных документов органов местного самоуправления, муниципальных унитарных предприятий.

В течение  2014 года архивный отдел осуществлял работу в соответствии с годовым планом работы отдела. 

В  списке  учреждений, организаций, предприятий источников- комплектования архивного отдела Администрации Волчихинского района 30 организации, в том числе 24  имеют статус юридических лиц.  Во всех организациях созданы экспертные комиссии, утвержденные положения об ЭК имеют все организации, инструкции по делопроизводству имеют  23 организации, из них 8, имеют типовые, утвержденные нормативным актом вышестоящего органа.  
В 2014 году была проведена огромная работа по проверке наличия архивных документов находящихся на хранении в архивном отделе Администрации района, а так же в организациях источниках комплектования, данная работа не проводилась более 20 лет.  За 2014 год проверено более 16 тысяч единиц хранения и приведены в соответствие все учетные документы.
Паспортизация ведомственных архивов  2014 года показала, что в данных организациях,  содержится 5673 ед. хр. управленческой документации, 4572 ед.хр. по личному составу, с 1938 года. Упорядоченность и передача документов составила 100%, которая сохраняется уже более  10 лет, согласовано описей дел по личному составу 430 единиц хранения, утверждено на ЭПМК управления Алтайского края по культуре и архивному делу,   управленческой документации 750 единиц хранения, закартонировано  753 единиц хранения.

Количество организаций-задолжников по упорядочению и передаче дел на хранение не имеется.  График согласования номенклатур дел, упорядочения и передачи документов на хранение соблюдается без нарушения сроков. Количество организаций-задолжников по упорядочению документов долговременного хранения, в т.ч. по личному составу не имеется.
          В архивном отделе Администрации Волчихинского района   числится  111 фондов, 23553 единицы хранения. 


В области создания информационно-поисковых систем и  в целях выполнения Плана реализации Стратегии развития информационного общества, отдел подключен к сети Интернет, установлен программный комплекс  «Архивный фонд, версия 4.3.17», приобретен и установлен программный комплекс ViPNet Client,  предназначенный  для организации защищенной  передачи электронных документов по открытым каналам связи, для   обмена информацией социально-правового характера в электронной форме  с пенсионным  фондом.

Президентом Российской Федерации 7 февраля 2008 года утверждена стратегия развития информационного общества в Российской Федерации, пункт 5.7 которой предусматривает перевод архивных фондов в электронный вид,  архивным отделом начата данная работа, изучена инструкция о работе  к базе  «Архивный фонд» версия 4.3.17,   заполнены карточки в количестве 1704 штук, что составило 15,6% от общего количества заголовков единиц хранения.

Продолжена    работа по оцифровке описей (отсканировано  и внесено  информации в поля базы данных в количестве 11 (одиннадцати) описей от 142 имеющихся в архивном отделе.
Сегодня архивный отдел хранит документы по личному составу 33 ликвидированных организаций, в том числе ранее не входивших в список источников комплектования архивного отдела. В связи с этим количество запросов социально-правового характера, поступающих от граждан, постоянно увеличивается. 
Задачи по предоставлению архивных справок, копий архивных документов, архивных выписок, связаны с социальной защитой граждан, определены в Конституции Российской  Федерации, Федеральном законе «Об архивном деле в Российской Федерации», законе Алтайского края «Об архивном фонде Алтайского края и архивах», Федеральном законе «О порядке рассмотрения граждан Российской Федерации» и в других законодательных актах.

За 2014 год  в  архивный отдел  обратилось 2225 человек, которым были выданы справки по поводу создания, реорганизации, ликвидации предприятий, заработной платы, стажа работы, награждении и др.    

Поступило и исполнено  4  консульских  запросов  от граждан Казахстана, 1104 социально-правовых и 300 тематических запросов.

В 2014 году на электронную почту архивного отдела было 3 обращения, через сайт Администрации Волчихинского района, портал государственных и муниципальных услуг, многофункциональный центр  обращения граждан не поступали.

Всего для архивных работ было выдано 8000 единиц хранения, в том числе 1020 описей,   350 единиц хранения для работ исследователям. Исследователи работали по разовым темам.
В течение 2014 года продолжалась работа по внедрению Перечня типовых управленческих архивных документов, образующихся в процессе деятельности государственных органов, органов местного самоуправления и

организаций, с указанием сроков хранения. 

Заведующий  архивным отделом                                              Н.А. Шевич
