«РАДУГА ТАЛАНТОВ»
Седьмой районный фестиваль детского творчества прошёл 6 апреля в доме культуры с.Правда Волчихинского района. В нём приняли участие юные таланты  из школ, Детской школы искусств, Дома учащейся молодёжи, детские и юношеские коллективы художественной самодеятельности и солисты домов культуры нашего района. Возраст конкурсантов варьировал от 6 до 15 лет. 

 
Мероприятие ежегодно проводится с целью выявления талантливых, одарённых детей и коллективов в области хореографии, художественного чтения, вокального и театрального мастерства, а также для повышения уровня исполнительского мастерства участников. Организаторами данного фестиваля являлись Районный Организационно-методический Центр совместно с работниками Правдинского дома культуры. 

При входе в зал сразу ощущается праздничная атмосфера. Чего стоит одна сцена, украшенная огромной радугой из воздушных шаров. Концертная программа состояла из 40 номеров различного жанра: вокал, хореография, художественное чтение и театральное мастерство. Хотелось бы отметить мастерство ведущих (Бобровой Виктории и Сенгиной Олеси) и главных героев Незнайки (Кайманакова Андрея) и Кнопочки (Огнёвой Анастасии), помогавших вести концерт. В фестивале приняли участие 70 детей. Всем были вручены грамоты и сладкие призы. 


Каждое выступление, будь то сольное пение или массовая хореографическая картина – ничто  не оставило зрителей равнодушными. Детский артистизм и обаяние вызвали всеобщий восторг. Пришедшие зрители увидели немало юных талантов. 


Программу оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли: Коноплицкая В.И, Реброва Г.В. и Высоцкая О.В. Определение лауреатов и обладателей дипломов 1,2 и 3 степени  проводилось на основании количества набранных баллов по конкурсной программе. Критериями оценки являлись наличие костюма или творческого образа, исполнительское мастерство, соответствие репертуара возрасту и режиссура номера. 

По итогам фестиваля Дипломы 1 степени были вручены: Косинова Елена с.Новокормиха руководитель Ветров В.Г, Немыкин Павел с.Солоновка руководитель Водовскова Ю.А, Танцевальный коллектив «Серпантин» с.Малышев-Лог руководитель Герасимова Н.Н. Дипломы 2 степени получили: Танцевальный коллектив «Фристайл» с.Новокормиха, Остертак Татьяна ДУМ руководитель Пахомов А.Н, Полторанина Алина п.Березовский руководитель Шалагина С.В. Дипломы 3 степени: Пирова Елена ВСШ№2, Цайслер Дарья с.Правда руководитель Рыбель И.В, Кротова Аня с.Селивёрстово руководитель Бабенко В.Н, Куликова Наташа с.Пятков-Лог руководитель Загуляева Т.Н. Дипломами лауреатов были удостоены: Скачкова Ульяна ДШИ руководитель Реброва Г.В, Дуэт «Mix» ДШИ, руководитель Стрельникова М.А, Детская студия «Кипяток» п.Плодосовхоз руководитель Чимаева А.А. 


Хотелось бы поблагодарить спонсора детского фестиваля Волошину Ольгу Владимировну, торговый центр «Мария –Ра» за предоставление сладких призов участникам. 

Пусть из года в год летит на творческой волне светлая и радостная планета детства, и каждый год фестиваль «Радуга талантов» открывает новые имена, новые ростки надежды. Надежды на то, что творческий потенциал его участников будет расти и праздник обязательно повторится, а каждый из нас научится радоваться и дарить улыбку миру так, как это делают дети. 
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