        КАКОВЫ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ДЕКЛАРАЦИОННОЙ КАМПАНИИ ЭТОГО ГОДА? В ЧЕМ ЕЁ ОТЛИЧИЕ ОТ ПРОШЛОГОДНЕЙ? 

         30 апреля завершилась Декларационная кампания-2014, в период проведения которой определенные законодательством категории граждан должны были отчитаться о своих доходах за прошлый год. Для успешного ее проведения налоговой инспекцией был организован широкомасштабный комплекс мероприятий. Это и публикации в газетах, размещение плакатов, распространение памяток, проведение акций «Дни открытых дверей», выезды «мобильного офиса» в отдаленные села. Уже подведены предварительные итоги этого важного ежегодного мероприятия. По оперативным данным  налоговым органом  получено  1187  налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц за 2013 год. По традиции пик декларирования доходов пришелся на последний месяц кампании: в апреле в налоговую инспекцию поступило 646 деклараций.
        Стоит отметить, что количество представленных деклараций в этом году меньше, чем за аналогичный период в 2013 году (на 8% или на 105 деклараций).  
        Число желающих получить имущественные и социальные налоговые вычеты осталось примерно на уровне прошлого года – 239 и 101 соответственно. Можно отметить, что именно претенденты на налоговые вычеты традиционно проявляют  наибольшую активность в период проведения декларационной кампании, хотя право на получение вычетов они могут реализовать в течение трех лет. Что касается граждан, получивших доходы от продажи недвижимости и транспортных средств, то их активность оставляет желать лучшего. Статистика показывает, что свою обязанность по декларированию доходов выполнили далеко не все наши граждане, продавшие в 2013 году имущество и транспорт, которые находились в собственности менее трех лет. Так, в связи с продажей недвижимого имущества, транспортных средств в Волчихинском районе отчитались 69  налогоплательщиков от общего количества обязанных 650, что составило 11%. За аналогичный период прошлого года данный показатель составил 27%. По доходам, полученным от аренды земельного пая, отчиталось 62% или 778 налогоплательщика. 
        В подавляющем большинстве (99%) представлены декларации с суммой заявленного дохода, не превышающей 1 млн. руб. Количество данных деклараций увеличилось по сравнению с прошлым годом на единицы и составило 1177.  Число декларантов-«миллионеров» с суммой заявленных доходов от 1 до 10 млн. руб. в Волчихинском  районе по сравнению с 2013 годом уменьшилось на 1 и составило 8. Количество деклараций с заявленной суммой дохода от 10 до 100 млн. руб.  осталось на уровне прошлого года (2 единицы).
        Общая сумма налога на доходы физических лиц, подлежащая к доплате в бюджет по всем представленным налоговым декларациям в Волчихинском районе, по сравнению с 2013 годом уменьшилась на 30% и составила 1056 тыс. рублей. При этом увеличилась  сумма налога, подлежащая возврату из бюджета, по декларациям, представленным с целью получения имущественных, социальных и стандартных вычетов, и составила 4060 тыс. руб., что на 667 тыс. руб. больше, чем было возвращено в 2013 году. 
        КОГДА МОЖНО УЗНАТЬ, ЧТО ДЕКЛАРАЦИЯ ПРОВЕРЕНА НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИЕЙ? 

       О результатах проверки деклараций о доходах граждане могут получить информацию в онлайн-режиме с помощью Интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц», который размещен  на сайте ФНС России по Алтайскому краю www.nalog.ru. Для получения регистрационной карты и доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика» необходимо лично обратиться в налоговую инспекцию.
        КОГДА НАСТУПАЕТ СРОК УПЛАТЫ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ?

        Напоминаем, что срок уплаты налога на доходы физических лиц по представленным декларациям 3-НДФЛ истекает 15 июля 2014 года.

        На этом декларационная кампания не заканчивается. Кто до сих пор не отчитался о полученных доходах, необходимо срочно предоставить декларацию по форме 3-НДФЛ за 2013 год в налоговую инспекцию по месту жительства.

