Социально значимые услуги: Электронный документооборот 
Современные технические и технологические возможности позволяют выйти на новый уровень взаимодействия Управления ПФР с социальными партнерами, в том числе со страхователями в процессе назначения пенсий.

Пенсионный Фонд расширяет практику информационного обмена с работодателями для своевременного назначения пенсий их сотрудникам. Речь идет о заблаговременном предоставлении в управление  кадровыми службами предприятий документов, необходимых для установления пенсий своим сотрудникам в электронном виде.

Предприятиям (организациям) предлагается представлять в Управление ПФР в электронной форме списки своих сотрудников, выходящих на пенсию в ближайшие 12 месяцев. По каждому их них, в электронном виде будут передаваться образы документов, необходимых для назначения пенсии, для заблаговременной работы:  паспорт, страховое свидетельство, трудовые книжки,  военный билет, справки о подтверждении периодов работы, заработной плате и прочих документов.
Передача информации будет осуществляться по защищенным каналам связи с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи в соответствии с требованиями к защите персональных данных граждан, которые установлены законодательством РФ. При этом сведения будут передаваться только с согласия работника.

Сотрудники Управления ПФР заранее проведут оценку представленных документов, при необходимости окажут содействие гражданину в направлении запросов в архивные и иные учреждения для подтверждения стажа и других данных.

Так как бесконтактный способ представления документов не предполагает консультации будущего пенсионера со специалистом ПФ, то кадровые службы предложат своим работникам заполнить анкету, разработанную Пенсионным фондом. Ответы на вопросы из анкеты позволят определить перечень документов, которые необходимо представить дополнительно, определиться со способом доставки пенсии, который выбирается при подаче заявления на установление пенсии и прочее. Самому будущему пенсионеру надо будет лишь за месяц до наступления права на трудовую пенсию прийти в Управление ПФР со всеми оригиналами необходимых документов и написать соответствующее заявление на назначение пенсии. При этом, за будущего пенсионера эти действия может совершить представитель его работодателя, при наличии соответствующей доверенности, которая нотариального заверения  не требует.

Организация электронного взаимодействия положительно сказывается на имидже любой компании, выгодно обратит внимание на её социальную ответственность. Кроме того, надо помнить, что работодатель вынужден отпускать, часто в рабочее время, своих сотрудников для сбора и подачи документов на пенсию.

 Управление ПФР в Волчихинском районе в целях обеспечения полноты и достоверности сведений пенсионных прав работников предприятий и организаций, а также своевременного назначения пенсий, просит поддержать инициативу Пенсионного фонда и заключить соответствующее соглашение по представлению документов для назначения пенсии по электронным каналам связи.
Все интересующие  вопросы можно задать лично при обращении в Управление, расположенное по адресу: с.Волчиха, ул.Матросова, 2-б, либо по телефонам: 21-5-73,        2-01-56.
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