Уважаемые страхователи!
Отделение Пенсионного фонда по Алтайскому краю  напоминает Вам о необходимости представления отчетности в ПФР за первый квартал 2014 года по новой, Единой форме отчетности. Новая форма отчетности и порядок ее заполнения размещены на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Работодателям». Сроки сдачи отчетности не изменились – последний день отчетной кампании – 15 мая 2014 года.

Проверка поступающей отчетности в органах ПФР будет осуществляться в соответствии с «Методическими рекомендациями по проверке Расчета», утвержденными распоряжением Правления ПФР от 04.03.2014 года № 88р.
При наличии в представленных файлах отчетности ошибок, имеющих статус «30» и более, обнаруженных в ходе программных проверок, отчетность не будет принята территориальным органом ПФР. Плательщику будет направлено «Уведомление» о невозможности принятия Расчета и протокол с описанием допущенных ошибок. При получении «Уведомления» необходимо внести исправления в отчетность и направить Расчет вновь, не меняя номер корректировки («000»). 
 При наличии в представленных файлах отчетности ошибок, имеющих статус «20», отчетность будет принята и зарегистрирована территориальным органом ПФР. Но при этом плательщику будет направлено «Требование о представлении необходимых пояснений или внесении соответствующих исправлений в расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам». При получении Требования необходимо внести исправления в отчетность и в пятидневный срок направить уточненный Расчет, изменив номер корректировки  с «000» на «001» (в дальнейшем  на следующий) и указывая тип корректировки  в зависимости от произведенных уточнений. 
При уточнении показателей, касающихся уплаты страховых взносов на ОПС (исправления в платежах) указывается тип корректировки «1». При формировании файла в программе подготовки данных в данном случае должен быть сформирован только один файл Расчета с разделами 1-5. При уточнении показателей, касающихся уплаты страховых взносов на ОМС или других показателей, не затрагивающих индивидуальные сведения по застрахованным лицам,  тип корректировки указывается «3». В данном случае также должен быть сформирован только один файл Расчета с разделами 1-5.
При уточнении Расчета в части изменения сумм начисленных страховых взносов на ОПС, внесении изменений в реквизиты страхователя (ИНН, КПП, краткое наименование), внесении изменений в сведения о застрахованных лицах указывается тип корректировки «2». При формировании отчетности в программе подготовки данных  в данном случае должны быть сформированы файл Расчета с разделами 1-5 и файл (либо файлы) Расчета с разделом 6. Кроме того, при наличии корректирующих сведений за периоды отчетности с 2010 по 2013 год, будут сформированы файлы с формами СЗВ-6-4.
Для подготовки отчетности рекомендуем использовать версию программы Spu_orb (разработчик - ОПФР по Оренбургской области) не ниже версии 2.07 от 04.04.2014 года. Перед направлением отчетности в ПФР в обязательном порядке Вам необходимо осуществить проверку подготовленных файлов отчетности программой проверки CheckPFR версии не ниже 1.1.2 от 08.04.2014. Программные комплексы для подготовки и проверки отчетности  размещены на сайте ПФР http://www.pfrf.ru/free_programs/.
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