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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю
Хорошие знания о пенсии – залог благополучия на заслуженном отдыхе: на Алтае подведены итоги первого краевого экзамена по пенсионной грамотности  

Первая в истории края проверка пенсионных знаний среди молодежи состоялась накануне одновременно в нескольких уголках региона – Барнауле, Рубцовске, Заринске, Бийске и с.Курья. Студенты технического университета и академии образования им. В.М.Шукшина, учащиеся  политехнического техникума, школьники Курьинской средней школы им. М.Т.Калашникова и журналисты краевых и муниципальных СМИ – всего участие в экзамене приняли около 80 человек. 

Испытуемым нужно было ответить на 10 вопросов, связанных с пенсионным законодательством. Как позже признавались сами участники, они ожидали куда более сложных заданий и немного растерялись от легкости формулировок. Однако, простота заданий оказалась обманчивой –практически все экзаменуемые «просели» на одних и тех же вопросах. В  итоге средний балл по пенсионной дисциплине по краю оказался равен «четверке», что соответствует хорошему уровню знаний о пенсиях. Ребята смогли сравнить свои ответы с правильными вариантами и сами сделали вывод, почему допустили ошибки в некоторых вопросах: «Думаю, что у всех нас возникла одна и та же ошибка в 5 вопросе – можно ли получить официальную информацию ПФР в социальных сетях - потому, что мы еще не задумываемся о будущей пенсии, для  нас это далеко, поэтому не ищем информацию на эту тему в ВКонтакте, а, может, просто и не замечаем ее. Теперь я понимаю, что и в соцсетях можно проводить время с пользой!» - объяснил Юрий, студент политехнического техникума. 

Многие участники мероприятия озвучили намерение восполнить недостающие знания, чтобы в следующий раз пройти испытание без ошибок. Каждый из молодых людей получил сертификат, подтверждающий сдачу первого краевого экзамена по пенсионной грамотности. 

Мероприятие стали финальной точкой в образовательной кампании по пенсионной грамотности, которая стартовала этой осенью в стране и крае. В течение учебного семестра сотрудники территориальных Управлений ПФР провели целый ряд встреч с учащейся молодежью, в ходе которых познакомили молодежь с основами пенсионного и социального законодательства.
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