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Материнский капитал запретили направлять на погашение займов, взятых в микрофинансовых организациях
В закон о материнском семейном капитале внесены изменения, в соответствии с которыми его средства теперь нельзя использовать для погашения основного долга и уплаты процентов по займу, оформленному в микрофинансовой организации* на улучшение жилищных условий. 

Кроме того, появилось дополнительное требование к кредитным потребительским кооперативам: отныне средства материнского капитала в счет уплаты долга можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации. Новшества начнут действовать с 20 марта 2015 года и не распространяются на граждан, заключивших договоры займа с указанными организациями до дня вступления поправок в силу.
Вместе с тем, территориальные органы Пенсионного фонда теперь получили право при рассмотрении заявления о распоряжении средствами материнского капитала проверять факт выдачи соответствующими органами представленных заявителем документов, например, разрешения на строительство. Такие запросы подлежат рассмотрению соответствующими органами в четырнадцатидневный срок с даты их поступления. 
Отметим, что за прошлый год с помощью заемных средств улучшили жилищные условия свыше 6,5 тысяч алтайских владельцев МСК. Почти половина из них использовала финансы кредитных потребительских кооперативов, и порядка 2 тысяч граждан выбрали «помощь» микрофинансовых организаций. При этом Управлениями ПФР в городах и районах края и Отделением направлено 25 материалов о нарушениях, выявляемых при направлении средств материнского капитала на погашение договоров займа. Возбуждено  6  уголовных дел. В отношении руководителя одного кредитного потребительского кооператива вынесен обвинительный приговор.

Группа по взаимодействию со СМИ
Отделения ПФР по Алтайскому краю

* Микрофинансовой организацией в соответствии с федеральным законом от 2 июля 2010 года №151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» может стать юридическое лицо, зарегистрированное в форме фонда, автономной некоммерческой организации, учреждения (за исключением бюджетного учреждения), некоммерческого партнерства, товарищества или хозяйственного общества.
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