Компьютерный ликбез – каждому пенсионеру края: на Алтае стартовала федеральная программа обучения старшего поколения

В этом году по всей стране Союз пенсионеров России реализует социальный образовательный проект, направленный на повышение компьютерной грамотности граждан благородного возраста. Программа стартует и в нашем регионе. Она значительно расширяет границы получения полезных знаний людьми старшего поколения, так как рассчитана не только на членов общественной организации, но и на всех желающих обучаться. А таких на Алтае немало: в каждом районе, где проводятся краевые курсы, даже сформировалась очередь из нескольких сотен пенсионеров. 
 
Краевой  Союз пенсионеров провел обсуждение новой федеральной образовательной кампании, на которое были приглашены организации, занимающиеся вопросами обучения пожилых. Представители власти, вузов, библиотек, Пенсионного фонда обменялись накопленным опытом в данном направлении и предложили объединить усилия для наиболее эффективной работы проекта на Алтае. В ближайшее время будет создана рабочая группа по реализации новой программы.
Стоит напомнить, что обучение пожилых краевой Союз пенсионеров организовал с 2010-го года. Региональные курсы «Основы компьютерной грамотности» существуют более чем в 40 районах и городах, они проводятся на площадках библиотек, школ, домов культуры силами членов Союза, библиотекарей и волонтеров. С каждым годом интерес к компьютерному просвещению у земляков старшего поколения увеличивается. Федеральный проект позволит существенно повысить качественные и количественные показатели в обучении пенсионеров. 
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