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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Алтайскому краю
За каждый год ухода за 80-летним гражданином или инвалидом полагаются пенсионные баллы

В Алтайском крае уход за нетрудоспособными гражданами осуществляют свыше 65 тысяч человек. За заботу о людях старше 80 лет гражданам полагается компенсация  в размере 1200 рублей (с районным коэффициентом 1,15 – 1380 рублей, с районным коэффициентом 1,2 – 1440 рублей). При осуществлении ухода за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю) выплачивается 5500 рублей (с районным коэффициентом 1,15 – 6325 рублей, с районным коэффициентом 1,2 – 6600 рублей). Кроме того, за каждый год ухода им еще начисляются пенсионные баллы. По новому законодательству, за нестраховые периоды, к которым и относится время ухода за указанными гражданами, полагается 1,8 балла. 

Напомним про ряд требований для выплаты компенсации. Человек должен являться неработающим, не получать пенсию и пособие по безработице в службе занятости. Компенсация за уход будет выплачиваться пенсионеру или опекуну инвалида. 
Для назначения компенсации пенсионеру и ухаживающему лицу нужно обратиться в Управление Пенсионного фонда, написать заявления, предоставить свои трудовые книжки и документы, удостоверяющие личность. Кроме того, осуществляющий уход  вправе предоставить справку из службы занятости об отсутствии у него пособия по безработице. Если справки нет, то Управление ПФР самостоятельно запросит ее в службе занятости.  

В случае трудоустройства ухаживающего за 80-летним пенсионером или инвалидом компенсация выплачиваться не должна. Поэтому чтобы не возникло переплат, которые придется возвращать добровольно или в судебном порядке, гражданину, осуществляющему уход, необходимо сообщить о начале трудовой деятельности в Управление Пенсионного фонда.

Группа по взаимодействию со СМИ
Отделения ПФР по Алтайскому краю

