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Планшет с нуля: алтайских пенсионеров научат пользоваться современными гаджетами


Сегодня на площадке краевой универсальной научной библиотеки им. В.Я. Шишкова состоялось открытие специального класса по обучению пенсионеров мобильной грамотности. Обучение организовано на базе регионального отделения Союза пенсионеров России по программе «Мобильной Академии МТС». Для этих целей в краевую библиотеку было передано 10 планшетов. Занятия с пенсионерами будут проводить специалисты краевой библиотеки на основе специального образовательного курса, который ориентирован на людей старше 50 лет – новых и начинающих пользователей планшетов и смартфонов.

«Шестой год подряд наша любимая краевая библиотека, так называемая «Шишковка», обучает пенсионеров компьютерной грамотности. За это время прошли бесплатное обучение более 10 тысяч наших земляков. И это здорово! С каждым годом интерес к компьютерной грамотности у старшего поколения растет. Новый образовательный проект позволит заметно повысить качественные и количественные показатели в обучении алтайских пенсионеров», - отметила председатель регионального отделения Союза пенсионеров России по Алтайскому краю Любовь Олисова.

Напомним, что возможность открытия в регионе специального класса по обучению мобильной грамотности среди людей старшего поколения появилась благодаря победе наших земляков на VI Всероссийском чемпионате по компьютерному многоборью среди пенсионеров. В качестве приза нашей команде, завоевавшей девятое место, было передано 10 планшетов для реализации социального проекта. 

На мобильных курсах слушатели узнают о том, как пользоваться планшетом, выходить в Интернет, работать с мультимедиа, научатся загружать и использовать полезные программы и приложения, работать в мобильном браузере. Обучение продлится до 30 мая 2017 года, полезные знания получат порядка 100 наших земляков.
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