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Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю

Более 43 тысяч жителей Алтайского края вышли 
на пенсию по новым правилам
С начала прошлого года в нашем крае, как и по всей стране, пенсионные права граждан формируются в пенсионных коэффициентах или, по-другому, в баллах, которыми оценивается каждый год трудовой деятельности. За 2015 год на заслуженный отдых по новым правилам вышло более 43 тысяч жителей региона. Напомним, в прошлом году для права на пенсию нужно было иметь минимум  6,6 балла и 6 лет страхового стажа. 
В наступившем году требования к ключевым параметрам изменились: теперь собирающимся на заслуженный отдых необходимо иметь 9 пенсионных баллов и 7 лет страхового стажа. Кроме трудовой деятельности, в стаж засчитываются и социально-значимые периоды, за которые также полагаются баллы – служба в армии; уход за достигшими 80-летия гражданами, инвалидами первой группы, детьми-инвалидами; отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет. При достижении пенсионного возраста (мужчины – в 60 лет, женщины – в 55) все накопленные баллы суммируются и переводятся в рубли.
Обратим внимание, что следить за количеством набранных баллов можно и нужно регулярно. Это делать легко в любое удобное время, со смартфона или компьютера, в личном пенсионном кабинете. Он доступен на официальном сайте Пенсионного фонда России (www.pfrf.ru) и позволяет в режиме реального времени узнать не только количество уже заработанных пенсионных баллов, но и стаж, объемы уплаченных страховых взносов на страховую и накопительную пенсии. Более того, электронный ресурс позволяет рассчитывать примерный размер будущей пенсии на основе имеющихся данных.
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