Уважаемые коллеги, просьба по возможности разместить данный материал в СМИ и на сайтах городов и районов!
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Отделение Пенсионного фонда России по Алтайскому краю

Инвалиды и малообеспеченные группы населения могут получить госуслуги ПФР, не выходя из дома
Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда России – это современный сервис по онлайн-информированию о заработанных пенсионных правах и возможности получать государственные услуги через интернет гражданам, в том числе инвалидам и маломобильным группам населения.

С 1 января 2015 г.  на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru введен в эксплуатацию электронный сервис по информированию граждан о пенсионных правах в системе обязательного пенсионного страхования «Личный кабинет гражданина». С его помощью любой гражданин может, пройдя регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг, узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР.

Кроме того, в Личном кабинете можно: подать заявление о назначении и доставке пенсии, получить справку о размере пенсии и иных социальных выплатах, о размере (остатке) материнского (семейного) капитала, получить информацию о предоставлении набора социальных услуг.

Услуги ПФР в электронном виде можно получить и на Едином портале государственных и муниципальных услуг: подать заявление о назначении пенсии, о получении сертификата на материнский (семейный) капитал, о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, получить извещение о состоянии индивидуального (лицевого) счета, а также информацию о предоставлении набора социальных услуг.
Регистрацию в ЕСИА можно пройти в Управлениях Пенсионного фонда в городах и районах края. 

Группа по взаимодействию со СМИ

Отделения ПФР по Алтайскому краю

