В период с 23.11.2015 по 27.11.2015 на территории района будет проводиться профилактическое мероприятие «Иди по безопасному пути» по профилактике нарушений водителями транспортных средств правил проезда пешеходных переходов, а пешеходами – правил перехода проезжей части в районах расположения образовательных учреждений, а также  пропагандистской кампании по разъяснению пешеходам правил безопасного поведения на дороге, в том числе необходимости использования в темное время суток световозвращающих элементов.
В период с 14.12.2015 по 18.12.2015 акция «Автокресло – детям!», Данное мероприятие будет проведено с целью по профилактики нарушений правил перевозки детей-пассажиров в районе образовательных организаций, а также пропагандистской кампании по разъяснению необходимости использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств.

В период с 01.12.2015 по 25.12.2015 пройдёт пропагандистская акция «Все внимание – на дорогу!», в рамках запланировано проведение в образовательных организациях бесед с детьми об особенностях безопасного поведения на дороге в зимний период. Посещение родительских собраний в детских садах и школах, собраний трудовых коллективов с доведением анализа состояния детского дорожно-транспортного травматизма, требований административного законодательства к воспитанию и содержанию несовершеннолетних, ответственности за управление транспортом в состоянии опьянения, нарушение правил перевозки детей, необходимости использования световозвращающих элементов и других актуальных вопросов в области безопасности дорожного движения, с демонстрацией фото-, видеоматериалов о резонансных ДТП, их причинах и условиях.

Вместе с этим запланировано проведение пропагандистских акций, приуроченных к социально значимым датам 15.11.2015 – Всемирный день памяти жертв ДТП, 17.11.2017 – Международный день студента, 20.11.2015 – Всемирный день ребенка, 29.11.2015 – день матери в России, 03.12.2015 – Международный день инвалидов. 
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